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1. Technická zpráva 
 
Viz Technická zpráva ke stavebně konstrukčnímu řešení. 

 
 
2. Uvažovaná zatížení na ocelovou konstrukci pro vynesení solárních trubicových 

panelů 
 
ZS1 – Vlastní tíha 
 
 
ZS2 – Solární trubicové panely 
 
g = 0,25 kN/m2 
 
 
ZS3 – Sníh 
 

- Jihlava -> III. sněhová oblast => sk = 1,5 kN/m2 
 
s = µi*Ce*C t*sk = 0,8*1,0*1,0*1,5 = 1,20 kN/m2 
 
 
ZS4 – Vítr - tlak 
 

- Jihlava – II. větrná oblast => vb,0 = 25 m/s 
 
Základní rychlost větru 
 
vb = cdir*cseason*vb,0 = 1,0*1,0*25 = 25 m/s 
 
Střední rychlost větru 
 
vm,z = cr(z)*c0(z)*vb = 0,99*1,0*25 = 24,75 m/s 
 
III. kategorie terénu => z0 = 0,3 m 
      zmin = 5 m 
                 zmax = 200 m 
                 z = 3,6 m 
 
kr = 0,19*(z0/z0,II)0,07 = 0,19*(0,3/0,05)0,07 = 0,215 
 
cr(z) = kr*ln(zmin/z0) = 0,215*ln(5/0,05) = 0,99 
 
Maximální dynamický tlak 
 
σv = kr*vb*k1 = 0,215*25*1,0 = 5,375 
lv(z) = σv/vm(z) = 5,375/24,75 = 0,217 
qp(z) = [1+7*lv(z)]*0,5*ρ*vm2(z) = [1+7*0,217]*0,5*1,25*24,752 = 964,40 N/m2 
 
Tlak větru na povrchy 
 
we = qp(ze)*cpe,10 = 0,96*cp,net [kN/m2] 
 
cp,net = +2,2 => we = 0,96*2,2 = 2,11 kN/m2 
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ZS5 – Vítr - sání 
 
Tlak větru na povrchy 
 
we = qp(ze)*cp,net = 0,96*cp,net [kN/m2] 
 
cp,net = -1,5 => we = 0,96*(-1,5) = -1,44 kN/m2 
 
 

 
 
3. Příloha 
 

• Dokument statického výpočtu provedeného softwarem NEXIS 

 
 
4. Podklady 
 

• Projekt architektonicko stavebního řešení, ing. arch. Michal Zlatuška 
• ČSN EN 1990 Zásady navrhování konstrukcí 
• ČSN EN 1991-1-3 Zatížení sněhem 
• ČSN EN 1991-1-4 Zatížení větrem 
• ČSN EN 1993-1-1 Navrhování ocelových konstrukcí 
• Statický software NEXIS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vypracoval:   ing. Aleš Kupča 
 
 
Kontroloval:   ing. Hugo Thiel 
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